

市人大常委会听取 新《预算法》贯彻执行情况汇报

本报讯(记者 熊勇力)8月9日,市人大常委会组织部分组成人员和市人大代表召开座谈会,听取财政部门对《中华人民共和国预算法》(以下简称新《预算法》)贯彻执行情况的汇报。市人大常委会副主任邵成山、焦红艳出席会议。

座谈会上,市财政局负责人就新《预算法》贯彻执行情况进行了汇报,并对贯彻新《预算法》过程中存在问题提出了意见、建议。

邵成山要求,各级、各有关部

门要进一步提高对新《预算法》的认识,依法依规科学编制财政收支计划,切实把新《预算法》贯彻落实好,确保我市收入科学、支出规范、有序、高效;要加大对我市财源的培育力度,高度重视实体经济发展尤其是工业经济发展,提高资金使用效益;要强化对政府债务的管理,充分发挥人大代表在政府预算审查中的作用,推进全市预算管理和预算监督规范化、法制化。

省妇联调研组莅漯调研

本报讯(记者 左素莉)8月9日下午,省妇联党组书记、主席邵秀菊带领省妇联调研组莅漯,就免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查民生实事工作进行调研。副市长吕娜出席汇报会。

吕娜代表市政府汇报了市承担河南省2017年免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查民生实事工作进展情况。市卫生和计划生育委员会、舞阳县妇联、临颍县妇幼保健院分别汇报了免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾

病筛查工作开展情况。

邵秀菊对我市承担河南省2017年免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查民生实事工作给予充分肯定。她要求,要把这项工作作为一项政治任务,进一步抓实、抓细、抓好,确保实事办好。要加强宣传,切实提高广大群众的知晓率和参与率,确保应查尽查,确保筛查质量。漯河市要进一步提升免费开展预防出生缺陷产前筛查和新生儿疾病筛查民生实事工作成效,在全省树标杆、做示范。

全市公安机关上半年工作暨“五大攻坚战”月讲评会召开

本报讯(记者 张晓开)8月9日晚,市公安局召开上半年工作暨“五大攻坚战”月讲评会。会议回顾了上半年我市公安机关“五大攻坚战”等工作,表彰了一批先进单位和先进公安民警。副市长、市公安局党委书记李军信出席会议并讲话。

李军信要求,全市各级公安机关要把思想迅速统一到省公安厅、市公安局党委的决策部署上

来,把工作重心投入到“十九大”安保维稳工作上,围绕主线认真贯彻落实全省公安厅处长会议精神;要保持清醒头脑,增强忧患意识,强化底线思维,以我市公安机关正在实施的“五大攻坚战”为抓手,全力以赴开展好各项工作,坚决实现“两个确保”,做到“三个不发生”,打赢“四大保卫战”,落实“五个严防”的工作目标。

全省地名文化与信息工作 研讨会在我市召开

本报讯(记者 张晨阳)8月9日,以“保护、传承和发展”为主题的省地名文化与信息工作研讨会在我市召开。省民政厅党组成员、副厅长刘清民出席会议并讲话。

会上,刘清民阐述了地名文化以及地名管理的意义,介绍了我省当前开展的相关工作情况。他强调,地名文化是中国优

秀传统文化的重要组成部分,在城镇化飞速发展的今天,加强地名文化建设对弘扬优秀的中华文化传统、践行和培育社会主义核心价值观具有重要意义。

研讨会期间,与会人员紧紧围绕地名文化的保护、传承和发展等畅所欲言、建言献策,并对今后全省地名文化建设工作提出了意见和建议。

减肥人群饮食注意事项

蛋白质供给要满足需要。蛋白质摄入量一般要占总能量的15%至20%,蛋白质一般来自肉、蛋、奶和豆制品。减肥时不提倡完全素食,可适当吃些瘦肉。

限制脂肪摄入量。脂肪摄入量占总能量的20%至25%,每日烹调用油要保持在10克至20克,宜用植物油。胆固醇供给量应少于300mg/天,少吃高胆固醇食物,如动物内脏、蟹黄等。

适当减少碳水化合物摄入量。谷类是碳水化合物的主要来源,应

尽量少用或不用富含精制糖的食品,如甜味糕点。主食一般每天控制在3两至5两。

要摄入充足的维生素、无机盐和膳食纤维。新鲜蔬菜和水果是无机盐和膳食纤维的重要来源,且富含膳食纤维和水分,属低能量食物,有充饥作用,应适当多食用。



为了家园更美好

——郾城区五里庙村蝶变之三

■本报记者 周鹤琦

夏日,骄阳似火。正如这火辣辣的天气,郾城区五里庙村改造拆迁现场热火朝天,正有条不紊地进行收尾工作。极目望去,塔吊林立,机器轰鸣,一幅充满希望的现代化城市综合体建设项目已经启动,不久的将来,这里将成为一片安定、和谐、靓丽的宜居福地。

一个村庄的变迁就是历史发展的最好见证,对于五里庙村来说,尤其如此。由盛到衰,再到破局重生,五里庙村走出了一条不同寻常的发展变迁之路。

五里庙村,在20世纪90年代,凭借得天独厚的区位优势和资源条件,漯河市最早的三环食品城诞生于此,以生产销售饼干、米饼等小食品为主,几十家小食品厂如雨后春笋般涌现,村里车来人往,盛极一时。

然而,随着时代的发展,郾城一天天在变美,可五里庙

村蹒跚缓慢的行进脚步与日新月异的市发展却背道而驰,渐行渐远。当年的发展盛景不复存在,村民、外来人员杂居其间,垃圾随处乱倒、村内污水横流,整个五里庙村呈现出一幅建筑杂乱无章、道路坑洼、卫生环境恶劣、消防隐患突出的“独特风景”,村内的道路、供水、电网等多为二十年前建设,如今已不堪重负,村内污水排不出去,在村西头积成了一个近10亩的大污水坑。村里房屋密、道路窄、摊点多,交通拥堵严重,一旦发生火灾,消防救援车辆难以进入。看着一路之隔的现代都市风景,生活在这里的村民苦不堪言。伴随汹涌的城市化浪潮,五里庙已严重影响着城市景观,制约着城市的发展,甚至还给社会稳定带来隐患,对城市观瞻、城市治安、城市运营、城市土地利用效率和产出率等形成极大阻碍。

曾经三环食品城的美誉,

也渐渐淹没在小汽修厂、废旧物资、家庭作坊中。三环食品城只模糊地停留在一些老漯河人的记忆中。

在困境中求生存,在夹缝中求突破,强力推进五里庙“城中村”改造,是大势所趋、民心所向,到了非干不可、非干好不可的地步。基于这样的认识,2014年3月,新一届郾城区委、区政府经过慎重决策,果断启动五里庙“城中村”改造项目,并将该项目作为打造城市窗口形象、提升群众生活品质的惠民工程。

全区领导干部横下一条心,铆足一股劲,在全区上下营造出一个大氛围,摆开一个大战场,拿出“拆就拆干净、迁就迁彻底、改就改最优”的气魄和勇气,打响征迁攻坚战,誓叫五里庙村换新颜。

以坚强领导作保障,以过硬作风抢速度,以情暖民心筑坦途。强势攻坚之下,黄湖北



正在建设中的五里庙棚户区改造项目北区安置房。

本报记者 焦海洋 实习生 崔珂 摄

路、纬一路相继顺利打通,极大地减轻了沙北交通压力。两条断头路的打通,方便了周边群众的生活,也进一步激发了郾城区干部群众创业的信心和决心。目前,纬二路、泰山路北段打通在即。随着这些道路

陆续通车,西以会展中心为起点、东到京广铁路、南起淞江路、北至龙江路的路网基础设施建设即将“无缝连接”。在此区域内,原五里庙村村址上,一个全新的城市新地标也呼之欲出。

杨海荣：诚信经营典范 致富不忘乡亲

■本报记者 张腾飞

明码标价的各式商品,和大型超市一样的电脑小票……在漯河的大街小巷,甚至是远离市中心的乡镇农村,各种超市越来越多,圆了许多人的创业梦。在郾城区新店镇,有一个从浙江青田来的创业者,秉持“诚信经营 关爱顾客”的理念,赢得了市场,获得了周边群众的认可——他就是青田联华大卖场经理杨海荣。

杨海荣告诉记者,2013年以前,他在浙江一家大型超市工作,通过多年的学习,收获

颇丰。“当时每天为公司服务,为顾客服务,很快乐。想着自己也到了一定的年纪,就想打造一片属于自己的天地。”杨海荣说,他给自己制订了一个计划:扎根到农村,凭借多年的超市工作经验建一个综合性卖场,为更多人的生活提供便利。

2013年,青田联华大卖场正式开业。开业以来,杨海荣注重信誉,严把产品质量关,诚实待客、热心服务、按时纳税,受到广大消费者认可。2015年,有位顾客的钱包落在卖场,杨海荣第一时间联系派

出所,并将钱包交给派出所保管。几天后,失主回来找钱包,得知杨海荣已将钱包交给派出所保管,激动地说:“我经常在海荣大哥的超市买东西。丢钱包那天,单位有紧急出差任务,我隐约记得把钱包忘在了收银台上,出发的时候才发现钱包没带。我当时想,如果我真的把钱包落在海荣哥这里了,回来一定能找到,就放心地出差去了。出差回来后,钱包果真找到了。”

青田联华大卖场开业以来,顾客遗忘证件、钱包、手

机等物品的现象时有发生,员工们都会主动联系失主认领。杨海荣表示,拾金不昧就是诚信经营、文明经营的优良传统,青田联华大卖场将把这一传统发扬下去。

杨海荣创业致富后,不忘

扶贫帮困,他多次为有困难村民捐款,奉献爱心,还坚持学习国家的各项政策和有关法规,守法经营,积极向国家上缴税费,主动参加各种公益事业捐款,致富不忘众乡亲。



作风一变气象新

(上接1版)从根本上杜绝门难进、脸难看、话难说、事难办现象。

具体工作中,分人群抓重点深入整改问题。县级干部重点整改遵守政治纪律、政治规矩、组织纪律有差距,贯彻落实民主集中制原则不到位等问题。科室(单位)负责人重点整改贯彻落实局党组决策部署不积极、不主动、不彻底问题,落实巡察整改任务不到位、明改实不改问题,业务事项办理不规范、业务办理流程不简便问题。一般干部职工重点整改违反党的六大纪律特别是工作纪律、廉洁纪律问题,态度不好、效能不高、服务不优等问题。

以百姓满意为整改标准。局党组从群众“最急、最恨、最怨、最盼”的事情抓起,从群众看得见、摸得着、享受到的事情做起,面向社会、面向内部、面向服务对象,征集意见、建议2800多条,并对查摆出的问

题拉单子、建台账。坚持整改工作项目化推进、销号式管理,立行立改,确保整改事项定一项改一项、改一项成一项。针对廉政风险高发易发的业务事项,形成用制度管人、管事、管权的办事原则和行为规范。目前,除个别需要长期坚持的整改事项外,其余问题已全部整改到位。活动中,先后对8名违纪工作纪律、迟到早退的人员进行通报批评,对4名违纪违规人员进行提醒、约谈,对1名违纪违规人员责令写出深刻检查,有力发挥了“惩处一个、警醒一片”的功能作用。

“整顿中,我们真正做到了自我批评不评功摆好、不隔靴搔痒;相互批评点住穴位、戳住麻骨,达到了‘红红脸、出出汗’的效果。”一位班子成员说。班子成员率先垂范,按照全面从严治党“两学一做”要求,依法行政,依规用权,从而推动整顿整改顺利进

行,全局上下呈现出比工作、比服务、比贡献的可喜局面,群众满意度明显提升。

提升服务水平 打造廉洁干事队伍

日前,记者在郾城区龙城镇十五里店村采访时,老党员杨明安说:“养老金发了没有,住院报销多大比例,只要点开村里的电脑输上自己的名字,就全清楚了。”如今,人社业务服务已延伸到全市所有行政村,基本实现居民社保经办服务参保登记不出村、权益查询不出村、待遇领取不出村。

今年是深化人社制度改革的重要一年,养老保险、医疗保险、职称、企事业单位工资制度改革等任务艰巨繁重。要顺利完成全年目标任务,关键在于筑牢不敢腐、不想腐的防线,打造一支务实重干、廉洁高效的干部队伍。

加快“阳光人社”建设,提升服务水平。局党组把作风

纪律问题整改与加快推进“阳光人社”建设相结合,做到任务共同谋划、整改融合推进、工作务求实效。梳理规范人社部门行政权力事项79项、公共服务事项52项,编制了《市人社局公共服务事项办理指南》;精简行政权力15项,清理办事环节12个,取消学历证书第三方认证等不合理证明材料11项,减少人事代理档案保管等收费项目3个;对20项权力事项和5项公共服务事项的办结时限再压缩,即时办结率达60%以上。

加快“互联网+人社”服务体系,办事更便捷。利用“互联网+”工作服务模式,建设人社业务网上办事大厅,按照“应上尽上、全程在线”的原则,让企业和群众少跑腿、好办事、不添堵;基层公共服务标准化建设深入推进,目前已建成4个县级、36个乡镇(街道)标准化平台,15分钟镇公共就业服务圈已初步形成。此外,还建立了“漯河人社”微信、微信社保卡挂失、

网银个人自主缴费等线上服务平台。原来群众意见较大的医疗保险转院由原来的面对面审核办理,优化为通过微信公众号申请办理,得到了参保单位、患病职工和定点医疗机构的好评。

通过集中整顿,“权力就是责任”、“依法行政”、“依规用权”的理念深入人心,按政策、按程序办事已成为大家的行动自觉,有力促进了各项工作的扎实推进。截至7月底,全市城镇新增就业2.62万人,完成省定目标任务的76%;城镇失业人员再就业0.96万人,完成80%;帮助困难人员就业0.44万人,完成88%;实现建档立卡贫困劳动力转移就业1.4万人;各项改革平稳有序进行。

郭树恒表示:“作风建设永远在路上。今后,我们仍要坚持纪挺法前、纪严于法,锲而不舍推动作风改进和纪律严明常态化、规范化、长效化,更好服务全市经济社会发展大局。”

漯河市残疾人联合会 漯河市地方税务局 关于开展2017年度残疾人就业保障金申报及按比例安排残疾人就业年审工作的公告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、《国务院残疾人就业条例》、《河南省实施〈中华人民共和国残疾人保障法〉办法》、《河南省按比例安排残疾人就业办法》、《残疾人就业保障金征收使用管理办法》和《河南省残疾人就业保障金征收使用管理办法》等有关规定,现将2017年度残疾人就业保障金申报及按比例安排残疾人就业年审工作的有关事项公告如下:

一、年审对象:
漯河市行政区域内的机关、社会团体、企业、事业单位、民办非企业单位以及驻漯单位(以下简称用人单位)。

二、年审时间:
2017年8月10日~2017年9月15日(不含节假日)。

三、年审地点:
漯河市残疾人就业服务中心(召陵区庐山路与滨河路交叉口市残疾人康复中心602室)。

咨询电话:0395-5763878 0395-3520135

四、年审及申报方式:

1.现场年审
适用范围:漯河市行政区域内机关、社会团体、企业、事业单位、民办非企业单位以及驻漯单位;对网上申报结果有异议的单位。

2.网上年审
适用范围:未安排残疾人就业且纳入税务管理的用人单位可进行网上申报。

登录网址: http://luohe.nswcb.org.cn

五、用人单位现场年审需要提供的资料:

1.用人单位盖章的河南省按比例安排残疾人就业年审手册(用人单位可到所属残疾人就业服务机构领取)。
2.用人单位2016年6月份、12月份两个月会计凭证原件及单位盖章的工资明细复印件。
3.经过税务部门盖章的2016年度整套企业所得税年度纳税申报表(含附表)原件及单位盖

章的复印件;分支机构提供2017年度第二季度企业所得税汇总纳税分支机构所得分配表原件及单位盖章的复印件;社会团体携带民间组织管理部门盖章的2016年度工作报告书;市财政供给的机关事业单位携带财政部门的2016年度部门决算报告。

4.用人单位在职残疾职工的身份证、中华人民共和国残疾人证(二代证)、残疾人证(1~8级)原件及单位盖章的复印件。

5.用人单位依法与残疾职工签订的劳动合同书原件(在编职工,提供工资套改审批表等相关在编证明)及单位盖章的复印件。

6.用人单位在2016年度为残疾职工缴纳的基本养老保险个人明细、医疗保险证明(社保经办机构出具的个人参保情况证明或社会保险缴费明细)、失业保险证明和工伤保险证明等相关资料的原件及单位盖章的复印件。

注:用人单位未安置残疾职工需要提供

1~3项,已安置残疾职工需要提供1~6项。工商注册登记未滿三年,在职职工总数30人以下(含30人)的企业单位,需要另外提供工商部门登记核准的营业执照原件及单位盖章的复印件。

六、用工年审与保障金申报:

各用人单位应按不低于2016年度在职职工总数1.6%的比例安排残疾人就业,在本公告规定的时间内携带河南省按比例安排残疾人就业年审手册及相关材料到市残疾人就业服务中心参加审核与申报,核定安置残疾人职工人数及应缴纳残疾人就业保障金数额。各用人单位应当对申报的数据真实性负责,保证信息的真实性和完整性。

七、处理措施:

1.凡逾期不参加年度审核的单位,将根据统计、税务、财政等部门提供的在职职工人数、单位职工工资总额或经过调查核实的人数、单

位职工工资总额,并视为未安排残疾人就业,确定应当缴纳的残疾人就业保障金。

2.对2014、2015、2016年度未缴纳残疾人就业保障金的单位,依照有关规定予以追缴。

3.对不按比例安排残疾人就业又拒绝缴纳残疾人就业保障金的用人单位,将责令限期如数补缴,并依照有关规定进行严肃处理。

八、其他事项:

自公告发布之日起,市直用人单位可向漯河市地方税务局大企业税务分局办税大厅和漯河市残疾人就业服务中心年审服务大厅咨询按比例安排残疾人就业年审工作的相关事宜。

各县区用人单位可向所辖县区地方税务局办税大厅和县区残疾人就业服务机构咨询相关事宜。

特此公告
漯河市残疾人联合会 漯河市地方税务局
2017年8月10日